
A
u
sg
a
b
e
:

1 5/



1

1

2

3

4
5

局部视图 
比例 1 : 7 10

0
20

30
40

50
60

70
80

90
100

110
130

120
140

150
170

180
190

200

1

Service  . Assistenza  . dienstverlening .Serwis
Servis  . Szerviz  . CepBиcHaя cлyЖбa

Name  . Nom . Nome . Naam
Nazwa . Jméno . názov .
Név
Denumire . lsim . HaэzвaHиe

Nr . No. .N° . Homep . C . 
Sz

A M8*50MM

4pcs

2pcs 6pcs

SARA Bed

F Allen

B M6*50MM C M6*35MM D M6*15MM E M6*20MM

G I 38 J 19
6pcs 4pcs 8pcs 4pcs

4pcs 1pcs

Typ . Type . Tip . Tipus . 
Tipo
Tиn

Metal bed

85148016

160

H

2pcs

项目号 零件号 说明 数量

1 床头 2

2 主床板 1

3 后护栏 1

4 双圈铁球 4

5 副床板 1

6 铁线扣 2

7 M8-50 4

8 M6-50 6

9 M6-30 4

10 M6-20对锁螺母 4

11 M6-15 8

12 38 管塞 8

13 19管塞 1

2 5/



2

1

1

2

局部视图 
比例 1 : 8

F

B

G

局部视图 
比例 1 : 5

I

3

局部视图 
比例 1 : 6

A
F

F

F
E

C

1 B M6*50*6pcs

B

E M6*20*4pcs

C M6*35*4pcs

A M8*50*4pcs

3 5/



54

局部视图 
比例 1 : 7

D
F

H

局部视图 
比例 1 : 10

G
D

I

I

局部视图 
比例 1 : 5

J

3 D M6*15*8pcs

4 5/



4

5 5/


	图纸1
	工程图视图3
	工程图视图4
	工程图视图5
	工程图视图6
	工程图视图7
	工程图视图8
	工程图视图36

	图纸2
	工程图视图39
	工程图视图41
	工程图视图43
	工程图视图45
	工程图视图47
	工程图视图50
	工程图视图55
	工程图视图58
	工程图视图61
	工程图视图83
	局部视图  (1 : 7)
	工程图视图87

	图纸3
	工程图视图17
	工程图视图18
	工程图视图62
	局部视图  (1 : 8)
	局部视图  (1 : 5)
	工程图视图66
	工程图视图68
	工程图视图69
	局部视图  (1 : 6)
	工程图视图72
	工程图视图74
	工程图视图76

	图纸4
	工程图视图27
	工程图视图77
	局部视图  (1 : 7)
	局部视图  (1 : 10)
	局部视图  (1 : 5)
	工程图视图85

	图纸5
	工程图视图35


